

# 足协秘书长刘奕: 中超第二阶段 将继续在大连和苏州举行

新华社苏州8月13日电 中国足协秘书长刘奕13日在此地举行的中超联赛媒体通气会上表示,中超联赛第二阶段比赛将不会离开大连、苏州赛区,足协正在制定涵盖五级联赛的复赛计划。

虽然12日亚足联宣布将今年的世界杯亚洲区预选赛全部推迟至明年进行,但刘奕表示此番调整是在足协的预案之内,足协将综合考虑包括场地、天气等多项因素,尽快公布中超联赛第二阶段赛程。对于下一阶段的赛区安排,刘奕表示

“没有理由”移出大连和苏州。“我觉得保障赛事的稳定性和持续性是非常重要的。”刘奕在回答新华社记者提问时说,“目前仅苏州赛区就有400多名工作人员在封闭的蓝区内服务,两地的政府和相关部门工作人员为中超开赛付出了巨大代价。”

谈到国内其他足球联赛、杯赛的进程,刘奕表示目前足协正在进行密集的调研和考察。男子联赛方面,不仅涉及中甲、中乙,而是囊括全部五级联赛。女子方面,女超、女

甲的开赛工作也在筹备之中。“足球联赛是一个完整的体系,球队的升降级,球员的提高,是最根本的规律。”刘奕评价道。

对于何时将球迷请回中超赛场,刘奕表示现场球迷和观众是足球赛事必不可少的一个环节,“足协有责任去抓紧时间制定可操作的方案,但是相关方案必须得到主管机构的批准。”

“我们将尽全力将球迷请入赛场,这是足协持续不断的一个努力。”刘奕说。

# CBA总决赛第二场: 辽宁本钢翻盘广东队



8月13日,辽宁本钢队球员郭艾伦(下)倒地争球。

当日,在山东青岛举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第二场比赛中,辽宁本钢队对阵广东东莞银行队。辽宁队在第三节一度落后22分的情况下完成惊天逆转,最终他们以115:113险胜广东队,将总比分扳成1:1平。

新华社发

# 率先晋级欧冠四强 “大巴黎”最后三分钟神奇逆转

新华社里斯本8月12日电 巴黎圣日耳曼队12日晚在里斯本光明球场2:1逆转战胜“黑马”亚特兰大队,时隔二十五年再度闯入欧冠四强。亚特兰大队一球领先至第90分钟,但“大巴黎”在三分分钟内连入两球,神奇地完成了超级大逆转,率先晋级半决赛。

虽然是队史上首次参加欧冠正赛,但意甲季军亚特兰大队在近四场欧冠比赛中保持全胜,且场均攻入超过三球。不过此前两场欧冠狂轰五球的前锋伊利契奇因家庭问题未能来到里斯本。本场“大巴黎”大将迪马利亚遭遇停赛,全球身价第一的姆巴佩因伤坐在替补席上,内马尔和伊卡尔迪首发出

场。

开场第3分钟内马尔射失单刀,亚特兰大数次威胁射门均被纳瓦斯化解。第27分钟,克罗地亚国脚帕萨利奇禁区内左脚推射破门,为亚特兰大首开记录。此后内马尔再度浪费单刀机会。亚特兰大一球领先结束半场。

易边再战,亚特兰大继续进行凶狠逼抢,此役他们全场共领到6张黄牌。“大巴黎”主帅图赫尔在落后的局面下换上姆巴佩,法国球星出场后在左路连续突破对方防线,但数次射门均被对方门将扑出。此后“大巴黎”又做出人员调整,纳瓦斯因伤被里科替换下场,德拉克斯勒等替补出场。

比赛最后阶段风云突变,亚特兰大队的防线在第90分钟失守,内马尔在小禁区左侧横传中路,马尔基尼奥斯门前捅射,皮球滚入网内。亚特兰大队期待在加时赛中重整旗鼓,但法甲霸主在第93分钟拒绝了冷门的出现。内马尔禁区前沿送出妙传,姆巴佩左路高速插上横传,替补出场的喀麦隆前锋舒波-莫廷中路铲射破门,在补时最后阶段帮助球队2:1锁定胜局。

率先晋级的巴黎圣日耳曼队接下来将有五天的休整时间。8月18日他们将继续在光明球场参加欧冠半决赛,其对手将是马德里竞技和莱比锡之间的胜者。

# “要把不是喜剧的戏排成喜剧” 北京人艺新排话剧 《阳光下的葡萄干》

新华社北京8月13日电 导演英达13日在京宣布,今年将携话剧《阳光下的葡萄干》回归北京人艺舞台。这部由非裔美国作家洛琳·汉斯伯里创作的三幕话剧,计划于9月1日在首都剧场首演。

《阳光下的葡萄干》讲述了一个美国黑人贫民家庭在获取了保险金、可以改变生存境遇后所面临的挣扎与选择,以及他们用信心

和梦想面对未来的故事。英达表示,对于这样一部现实主义味道十足的作品,他有自己独有的解读方式,将发掘其深刻的幽默内核,“要把不是喜剧的戏排成喜剧”。

他说,用一部世界名剧回归北京人艺舞台,也是对这部作品的翻译者——北京人艺演员、翻译家,自己的母亲吴世良的纪念。

# 第十届北京国际电影节将于22日举办 首设线上展映单元

新华社北京8月13日电 记者从13日召开的第十届北京国际电影节新闻发布会上获悉,本届电影节将于8月22日至8月29日在京举办,《天堂电影院》《82年生的金智英》《热带雨》等中外影片将走进北京影院与观众见面,同时本届电影节首设线上展映单元,上线包括约50部新片在内的250部影片。

电影节一个特色,包括《庐山恋》等24部经典老片将参与展映。此外,备受影迷喜爱的、展示全球前沿电影修复技术的“修复经典”单元将放映《战争与和平》《象人》等影史名作;“环球视野”单元将汇集全球优秀电影新作;“华语力量”单元将着力展示包括《回南天》《无名狂》在内的优秀华语电影力作;纪念法国电影大师埃里克·侯麦100周年诞辰的“侯麦之约”单元也将与影迷见面。

# 暑期书香浓



8月13日,读者在舒城县图书馆阅读。

暑假期间,安徽省舒城县图书馆实行图书借阅一卡通服务,读者凭卡可以在县图书馆和23个乡镇图书分馆、4个城市阅读空间通借通还图书。据了解,暑假期间每天来阅读的读者达5000余人次。

新华社发

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证  
享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

HENGLIN 横琴

# 曙光

巴赫无伴奏大提琴  
朗诵音乐会

杨钰 大提琴演奏家  
蔡上 朗诵者

我盼望灯塔的明灯  
帮我把黑暗斩断  
我盼望天边的旭日  
帮我把残阳追赶  
我盼望黎明的曙光  
帮我把长夜驱散

华发中演大剧院  
HuaFaCPAA Grand Theatre

演出时间 2020.8.15 19:30 “音乐之声”系列音乐会  
演出地点 莫扎特音乐厅 票面价格 VVIP380 VIP280 180 100  
订票热线 400-930-1218 官方微信 www.zhgt.org